f"l\'6ﬁ

=

/N WY =

N E TH o> T E 7z Fourier SAFUIIEE AR & BB BB H 5. ILHUHFEA % fif
< 7281 Fourier 1% Fourier OB a2 EA Lz Wb TW5b., —7, SRR
BEN AR LA CHIBRERERI I B T 254 2B RO F @ %2 5lid 3 5 HRREADRER
BREDTHD. AETIE 1 ROe R OB AR ZED LS, Z OB G RE A R
DMEE, Fourier #k# - Fourier Z2#1D 5 H & U T DL A DFRIE % G4 5.

6.1 ILFEAREXDEH

AEITIEMERERNLZEZ S0 o, IR OE L 217 5.

1 oMz Ax OFRECHEEBLL, TR EIZE D 2P E Cx,t) PEID Y TS
NTWHEDETSH. ZIT,x=mAx (mZEE) THS. WX, K4t 5 t+ At D
Mz, BT EOYHENBEOK FICHRMIIROB 22 2% 25, (M6.12R)

1 1

o 2

F N )»
Ax  C(x) X

6.1 HLEKBIR DHERRINE TV

ROB O IXEHNTHZ LTS, BB, 2 ZH->2WHEIX At OFIZ, 1/2 OfERT
T+ Az 12, 1/2 OMRTz - Ax IKROB LD LT SH. ZOLE t+ AL IZBI 51T
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r LOYHEE C(x, t + At) OHIFHEIL,
1 1
Cz, t+ At) = §C(x + Az, t) + 50(3@ — Az, t), (6.1)

ERITES. (6.1) OAEE 1IHIZ, BZ t TBVWTHEHL TV AT« OABEOKK
FRUCEEL TV C DER 1/2 TRE ¢+ At 12 2 WRTB -T2 %KL, —
i, A0 2 X, R t KB W THEH L TW AT v OEBOK A RITFEL T W
C iEHE 1/2 TRA L+ At 12 2 TROB->TL ST Lx2R LTS, ZIT, Y&
C DD ZDOMFHEEHFE UL ETRUE. Ax, At RSN IVWE LT, (6.1) ODKIHZE
Taylor R L, BT 5 &,

2
%—fm LO((Ar?) = laTC(Ax)Q +0((A2)?) (6.2)
2135, 22T O((AN)?),0 ((Az)3) AL (6.2) #BIEF 5 &, 1 RITOHLHS

FE,

oc  9*C
E = Iiw, (63)
B (Ax)?
K= oAy (6.4)
NEOEND. 2Tk ITIEBERBE JIEN, (6.4) DOEDERTHZ I bbb,
— M HRE R R
oC

LEPNS. VIR T %, EAE T O HETFICEZTH U mEZ T A, ThTh 2R
76, 3 IRTGDILH AR EFSND.

ETHRARZZYHE R, “HERNRIRS E (ALY S &) 12X - CGEFICHRE S N
LY EDOFEHERITIEGRERIKS”, 222 RLTWS. Ld> Tk iy
HEr LTEYETH-TH, nE (BY | EFHESE T LWv. D0, JRERBRIZ
X U CRBRD HRERD LN T S .

FOWERABROBODET NV EDULEEL TIRO LI BRETNEFZZTHAD. RUOK
DIFEHNTH DD, AUKT LITEHE5MERE ¢ L U, BEOK TITROB SEREZ p &
T5. U oT,x iZho =Wl At ORI, p/2 DWHERT x + Az 12, p/2 DR
Tr— Az CRUOBLEDLTE. (22 Tqg+p=1IT0ER.) RTEHERIZ t + At 128
Bi&F x LOYEE C(x, t + At) ORIRHEIX

Oz, t + At) = gC’(a: Az, )+ §C(x ~ Az, t) + ¢C(z, t) (6.6)

1O ((A1)?) Lid At © 2 /B EOHEA KT TH 5. FHIC O ((Az)) 1 (Az)3 KU EOHTH 5.
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ERIITE, Taylor BBZITW, (6.6) Z%H 9 2 L HOHLEAGRER (6.3) 2195, 727ZL
DL E DILEERE K 1

Azx)?
2Ai%
5. 0<p<1BDT, ZITHEAZETINVOILBURBIILIZHE 272 T IV DHLEUR
B (6.4) Z0EH/NIWV. ZOETILVTIEHYHEE C IIFEHITZ/AIHEEDLI LM TE, LoD
ETWVIHRZ LYHED “OIE0 2727 B R o TWA Z EBEENI NS, Z
DD SIHRBMOMEIIYHEEOER I NS, L IEHSIE> T L, EX 2 B
IBHEETHE Db D. L, BRI (HX) x (RX) DIRGLERODT, ¥
HofxrInsg K] TERRWI LIHERTILENDH L. (BBRBOMEPIREVWE,
P EDE S IE > TV AY)

Wi %2 Z 2 5B O2#HE % D TXRT L, C DR,

KR =

(6.7)

I= /DC’(x, t)dx (6.8)

DIEDRFT 5 & WS 2RI D, ZOHHIZERIZETIT > A, Lo
IEFLDREE ZD XD REFEEBFAET 2 2 EREEThY S, LOEFILTIE, &1
F EDOYEEISHERINZBE DM FIZTROBE 5 03, IROB B BRZIEZ DMEIXRFEEI N T WS,
ZZ T LA OBOMPHER E HITHEEFELTWEZ LR, ZOMBRNET LS EHETE 5.

6.2 IEAENDRE
6.2.1 FRIERE
1 YGRS R

2
68—? = nng (6.9)
EIRS 2L %2EBZ5. 22T, k IXIEDTH, BRI LI, —co <z <00 &T 5. 2
AR (6.9) IXHERIZE LT 1B, ZRIZBEL T 2 BORMY HERTHEDT, 2h
EOCCIREZRET 212D ZHELNB 15 O 12T 2504 CEHIZMMEM) » 1 1,

ZEEDH L FUZE T D C 1ZBT 254 GRE IZBREME) 22 HLETH L. ISR

C(z,0) = Cy(z) (6.10)

*2 HIR OB T AR R A2 ML 2 L IZHE T HS .
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52 %6 =
ZZT Cy(x ) iﬂﬁiﬂﬁa*ﬁ ERETD. b, HARMEE, ¢ — too IZBWVWTETOYH
BAEPHIZIERIIR D, L&ET D
6.2.2 ®=FH

B TR 72 A7/ 2 Z Z TR L TH L. I ARADM A% 2 1I22WT, —00 ~ 00
DX THEDT 5:
< oC > 92C
/_Oo E dz =k . W dz
B oC 1™
=K 32 OO.

BREME (2 — oo IZBWTERTOYHENIE P HIZERIZZRD) ZHWS &, %

d oo
el dr —
dt/_ooCx 0

ZEIRE TN R DT, HADIEFRZE S B TH WV

-
—

xt’\f%%ﬁﬁﬂ

WESND. (2 2 CREIORM & 2%
WIZEEHAWTWS., £/, [ Cde i o ICKEET, ¢t OADBEBED T, Kz
FRHMAICE S b o TWVE))

ERY Vit Uie

6.2.3 Fourier B#7%= AW A R DL
, BROEETH 5. B EIEEHWTD

ZHEMA LTS GIEZMENT 5.

R HRE % iR < AIETRENZ D DX
2% H

BEDOHMEZ M 2 2IETE %M, T Z Tk Fourier 2
BT LML, —co <z <00 THEIEM6, WHE C(x,t) & Fourier

W,
(6.11)

C(x, t) Jetedk,

wo= [ C

LRETED. 22T (6.11) 1%, WHEOZEBUKIA RIS U TR e 12k o THEL
7 z

BBk, B U IREE 2n/k Z2H o 2 OIRE Ck, t) DM Iz EBH LTV 2 %

FLTW5.
IRALUTCEHT S,

(6.11) % (6.9) IZ
© (qC .

/ {E +m20} et dk = 0.

I, BRIZE DK I ONTYHEIZTACLIZ0IZREED

*3 P DR TIREE R oo I2H B
L UTRIEAR L Z LA DTS .
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EED 2 1Z22WT ERD K DL D721 1E, #iFES B 0 TRIFNIER 57\, £ 2T,

dc .
d—(i + R E2C =0, (6.12)

2185, Thbb, HEARRAEZEES S C O Fourier £ C 1 (6.12) 2Wik$5%.
DRIFIEXER kE OEIIZHLUTHKRD LD, kB IXEBZDOTLUEA>T (6.12) IZFEMEAE
MRED HRARERLTWS I LI2R 5. D0, [ SR (6.9) 1% Foureir 2%
FAWS L RO HMO HERRICESET I LA TES. 428, & C(k) DHBRRDM
WIEBIERIE 7 <, BSOS TN ARERCRICIE AR o TV, Z R HEE G FE A AR
DA FHERTH B2 5T, b LIEREOMS AR THIE, Bhen C BHEMERAT S
TEPRENTE MY HE AR e k5
(6.12) DIFIE,

C(k,t) = A(k)e "kt (6.13)

THZOoNG., 22T, BFITEFEURWEREER A X kK DIEICKFLTESTH LW
ZrEEERLT, A(k) U7, (6.13) % (6.11) IZ/RAL T

1 > - 2
C(z, t) = — A(k)etFr=rFtqg 14
@)= o= [ A , (6:14)
2185, WICHIAN A Z8T 5:
1 > .
Cla. 0) = Cofa) = <= /_ AR (6.15)
(6.15) Ziid 32 A(k) 1% Fourier 24t (GHZH#) ORI S,
1 > X
A(k) = E/—oo Co(x)e **dy (6.16)

LB hbh B, ((6.16) DFHLIC e~k I T 2 1I2DWT —00 ~ oo DK HIDR
PEIFS.) LhoT, (6.14) 1%

1 oo oo . ,
Clz, t) = %/ dk / Az’ Cy(z')eH @) —r k%t (6.17)

Y B. (6.17) BEIT S L,

1 oo e—x’)2 &) —k k_i(sz/) 2
C(m,t):%/ da’ Co(a')e™ “oor [/ dke ) (6.18)

—0o0 — 00

BN OB AEA (Euler AR D L < 1% Navier-Stokes HfaEt) 132 DREHITH B.
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R
i
[}

ZCHEEBEGR L Gauss O OHEEH WS &,

o _ . _i(z—a") 2 o0 /
/ e t{k 2kt } dk — / e—ﬁtlﬁde — lt' (6.19)
— 00 —0o0 n

ZzZ T (6.18) =4
<m— >2

(Y

C(z, t) da’ (6.20)

2\/7m
LEEMZ SNG. ZNHEEOYIISME Co(x) IS BB R DIRTH 5.

6.2.4 EAfE

PG LT Co(z) 98 0 BIITEZA SN2 58 %25 X 5:

D& D ISR T 2RO IFEEAME LTINS, 22T, HEAMRE
Cy(x,t) TERIZLIZT 5.

§ BB OMEE
/ dz'6(z") f(x — ') = f(z) (6.22)
VS &, (6.20) BIRD & 5 1275,
1 22
t) = Tt 2
Ohlz, 1) 2V Kt ‘ (6.23)

Z O, WIHNZ 2 =0 IZRIEL T W C OHMEHIER & TR > T E, ¢ — 0o
TRWELEIZATOICREIEEZRLTWVWS. (Cp(z) DFEEK 6.2 1IZ7R7.) 72721
STHERE L 22 & S IS FEL TV C OREIRZLAV. 202X (6.23) % o
IZDWT —0o~00 THATBL

o0 1
C(z,t)dx = ¥ ViRt = 1, 6.24
/_OO (2,0)de = ——— x Vs (6.24)

Z 2T, Gauss B4 (6.19) #HUTHWT WS, bbb, KHLICEFERL Cx,t) ORE
1 THD. £z, AIHIKLIZE VT
/ d(z)der =1 (6.25)

— 00

ThHhy, BFETHS.



6.3 Gauss f&4%

5 BESUE I B & SO RO AETE O G (6.10) 1
Col) = / T o) — 2 A (6.26)

THZOMN, —H, TN T B1%, EAR C, ZFHWT
Oz, t) = /OO Cola')Ch(x — ', t) da’ (6.27)

LRI ENHEKS. L, FEOWMSMITN T DI BRER ORI, AR C DF)
N DBERAAE I E UTERRTELZDTH B

=0

=1/8

C(x)

0.1 '_,ﬂ,~7/;—' . ~¥\w-lf19 -
0.0 o -IL-—\’_L;/\/ L L \:ZL\:L o
—4 -2 0 2 4

6.2 FAME Cp(x) OFEE. KFEMR (t = 0), MELR (¢ = 1/8), MR (¢ = 1/2), sikR
(t=1), —rHER (t = 10). Kk DfEIX 1 & L7z

6.3 Gauss &9

Gauss 847

/ e~ Ay = z, a>0 (6.29)
«

— 00

*SERf & g DBERARTES X
frg= / f(a")g(x —a') da’ (6.28)

DO DZ &%\,



56 6 F HLHBUTRE

DARDIEHZ AN TS, ZOHSX, THIHEET ZHD IO TEL < OATHTHESLT
%. BIZNE, IERIAGITHE S MR T 3R 2 L B0

2

p(z) = Ae™ (6.30)

DR TRIND. A DERFHRKOLHELD 1 THDELWILM [T plz)de =1 25k
T3, INRFEXIZCauss O THD. 72, 2D XD BDMITHR D MEREED n IRD
E—AV I M, = [7_2®p(z)dz DFEIZH Gauss EAVFHI NG, 25, 2 KD
E—RAVDNo=M 2ffioT a 2REHTHIENTZS.

(6.29) DEERR:
]OQJ)EQ/‘ e %" dg, (6.31)

CEETD.

Ip(@)? = {/ eo“’}Qdm} X {/ eo‘dey}
:/ dx/ dye*a(mrz“ﬂ)
MR (r,0) Z TV T E M2 ZHT 5.
) 27 5
Io(a)? :/ Tdr/ dfe "
0 0

= 277/ rdre "
0

X510 02 € LENEMT B L,

Io(a)? = 7r/ deeos ="
0

«

L7h> T, Iy(a) =

BE

Gauss 3 ZFHLU T, MO KD BN ZFITTHI LN TE 5.

I(a) = / 22re= " dg. (6.32)

— 00

aIO(O‘) — /OO —.’L’2 e—ax2d$
oa e
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DT,
oI
h@p}_ng (6.33)
PR, Rz
Lﬂ@:—g%gﬂ. (6.34)
6.4 HBHREBDED
Gauss F L7 FE D
/ e @it 4 >0 (6.35)

W, BEEBONHBEANWVCTEITTEIIENTES. 22T B RERTHD LTS, EHE
B z=a+if 2ZEAT DL (6.35) &

co+1i3 )
/ e dz (6.36)
—oo+1if8

LETL. nb, ERELGIC LT, BB f(z) 2 EEFEATHERRMD T S
LX¥uizmsZermontnwg. £27T (-L,0) = (L,0) = (L,iB) — (—L,if) —
(—L,0) WO kER#EE C (X 6.3 22H) CHRMD 2175 &, ZOHIEAT (6.36) D
W BB ERITH 505

LY A
k2

C

x---- IIIIIIIIx

6.3 FEHDREE
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L B
f e—OéZQ dZ :/ e—ax2 de’ + Z/ e—a(L+iy)2 dy
C —L 0

—L+ip 5 0 N2
+1/‘ e dz+—ﬁ/ae‘““4””” dy = 0. (6.37)
L+if B

(6.37) DAL 2 HP & O/0%H 4 HOBF A BRIL e L™ 12l 20T L — 00 T
INODHFELYUIZINKT 5. 22T, A0 1 HB XOLELE 3HOANKS. Zhz
BT 5

oco+if3 ) o) )
/ e dz:/ e dx (6.38)

—oo+13 —00

ESNG. BIi L AHORE LD (6.19) AW X Nz,

6.5 (6.19) MBI

AT, EREBD O EHWT (6.19) OB FAOBBREE N, ULrULRES,
BEEED ORI Z D72 TH Euler DBRA L Gauss B3 DXIFET, (6.19) 21T 2
Z &% 2015 EEDEYH OBETIFEENSHEDb 52, ZOHTIXZT DRIEERT.

9, ROWBEEHRT 5!

I(a,B) = / cos(Bzx) e~ dz. (6.39)
ZIZT,a>0,p0 13EHTHS. Euler DEKAL D, (6.39) IF

I(a,ﬂ): / e—awZ—Hﬂx da

— 00

_ / efoz{a:fzﬂ/(QOé)}Q*ﬁQ/(‘la) dx
::exﬁ/@a{/‘ e—odw—i8/a)? 4. (6.40)

—/3,(6.39) & B TWMA L THOMD 2175 &,

OI(e, B) _ /OO —zsin(Bz) e dz,

9B —oo
= {i sin(fx) e_awg} iooo — % /_O; cos(fx) e " dg
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(6.41) 1& 1 BEDHD JitERNR DT, £ Dl
I(e, B) = I(a,0)e=7" /()

22T, I(,0) 1% Gauss @372 DT, L7zAi>T

I{a,B) = | Ze=B/ o),
’ (8
/ ¥ ma{a—iB/Ca)? g _ T
oo a

(6.40) B L, (6.43) &k b

(6.42)

(6.43)

(6.44)



